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Ata da Sessão Ordinária do dia 25/04/2019. Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano 

de dois mil e dezenove, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, 

sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 2ª 

(segunda) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo da 6ª (sexta) legislatura 

do Parlamento Jovem sob a Presidência da Vereadora Junior Gabrieli Viante e 

secretariada pelos Vereadores Luiz Alberto Czelusniak Filho e Eduardo Comin das Neves 

e presentes os Vereadores: Estefani Gomes, Evelin Voichicoski Freitas, Fabíola Eloina 

Ferreira, Fernando Andrade dos Santos, Luana Santana Sousa e Stefani Eurich. Havendo 

número legal de vereadores, a Sra. Presidente em nome de Deus e pelo povo declarou 

aberta a Sessão e determinou a leitura da ata, a qual foi aprovada por unanimidade. O 

Vereador 1º Secretário informou não haver expediente na presente sessão, procedeu-se 

em seguida a verificação da presença, anotando-se o comparecimento de todos os 

vereadores. Inscritos para usarem da palavra durante o expediente a Vereadora Fabíola 

Eloina Ferreira - Fake News na sociedade brasileira, Luana Santa Sousa -Bullying nas 

escolas brasileiras e Luiz Alberto Czelusniak Filho - Palmeira 200 anos. Ordem do Dia. 

Requerimentos: Da vereadora Estefani Gomes, requer, ao Departamento de Estradas e 

Rodagem - DER, que veja da possibilidade de construção de travessia elevada ou lombada 

física, eletrônica ou outro instrumento que se fizer necessário para redução de velocidade 

no Km 404 da PR 151, em frente à Escola Estadual Flávio Santos, localizado em Faxinal 

dos Quartins. Do Vereador Eduardo Comin da Neves, requer da Secretaria Municipal de 

Esportes, informações sobre a existência ou não de projeto de reforma da Quadra 

Poliesportiva Theófilo de Freitas Filho, localizada no Complexo Esportivo e Recreativo 

Geovane Amâncio dos Santos, na Praça Manoel Ribas. Da Vereadora Gabrieli Viante, 

que requer da Secretária Municipal de Meio Ambiente, informações sobre o não 

recolhimento de lixo nas comunidades de Vieiras, Queimadas e Campestre de Vieiras. 

Do Vereador Fernando Andrade dos Santos, requer da Secretaria Municipal de Cultura, 

Patrimônio Histórico, Turismo e Relações Públicas, o envio à esta Câmara de vereadores 

de calendário oficial de atividades culturais municipais. Indicações: Secretaria de Obras 

e infraestrutura, solicitando benfeitorias na cidade e uma para a Secretaria de Meio 

ambiente. Para a Secretaria de Obras e infraestrutura: Da Vereadora Evelin Voichicoski 

Freitas, que seja realizado a construção de passagem elevada e colocação de placas de 

sinalização em frente à Escola Estadual David Carneiro. A Vereadora Luana, que veja da 

possibilidade de construção de banheiros da Praça Manoel Ribas. O Vereador Fernando, 

que seja realizado o término da calçada e do meio fio, próximo ao asilo de idosos “Lar 

Acelino”, Colônia Francesa. A Vereadora Stefani Eurich, que veja da possibilidade de 

construir rampa de acessibilidade e instalação de corrimão na Unidade Básica de Saúde 

de Quero-Quero. O Vereador Luiz Alberto, que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento na estrada do Campo Novo, que inicia na propriedade de Lucas Kastel até 
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a BR-277. A Vereadora Fabíola indica à que seja realizada a troca das lâmpadas na estrada 

principal da localidade de Papagaios Novos e a ampliação da rede de iluminação pública. 

O Vereador Fernando, indica à Secretaria de Meio Ambiente, que realize inspeção no rio 

Monjolo, para identificar o local de origem do esgoto que está contaminando o referido 

rio. Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, a Sra. Presidente lembrou que a 

próxima Sessão Ordinária está marcada para o dia 30 de maio, no horário de 14 (quatorze) 

horas, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada 

a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada pela Srª. 

Presidente e 1º Secretário.  

 

 

 

 

 


